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Wzmacniacz operacyjny w konfiguracji ré6znicowe;j.

Obwadd elektroniczny zbudowany jest z wzmacniacza operacyjnego w konfiguracji
réznicowej. Wyrazenie na napiecie wyjsciowe V,,,; wzmacniacza w tej konfiguracji zostanie
wyznaczone z zastosowaniem metody superpozycji. W uktadzie sg dwa wymuszenia w
postaci napie¢ V;oraz V/,. Uktad wzmacniacza zostanie rozbity na dwa poduktady. W
pierwszym poduktadzie zwarte zostanie do masy napiecie V, oraz obliczone zostanie
napigcie wyjsciowe V,,,; 1 pochodzgce od napigcia V;. W drugim poduktadzie zwarte
zostanie do masy napiecie V; oraz obliczone zostanie napigcie wyjsciowe V. » pochodzgce
od napiecia V,. Zgodnie z zasadg metody superpozycji napiecie wyjsciowe V,,,; jest rowne
sumie napie¢ wyjsciowych V1 1 i Voyur 2 pochodzacych od pojedynczych wymuszen.
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Rysunek 1. Wzmacniacz operacyjny w konfiguracji réznicowe;j.

Podczas rozwigzywania obwoddéw z wzmacniaczami operacyjnymi zaktadamy V, = V_.
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Rysunek 2. Uktad wzmacniacza operacyjnego z jednym wymuszeniem w postaci napiecia V.
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Poniewaz prad I_ = 0 wptywajacy do wejscia odwracjgcego réwna sie zero.
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Rysunek 3. Uktad wzmacniacza operacyjnego z jednym wymuszeniem w postaci napiecia V5.
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Zgodnie z zasadg superpozycji napiecie wyjsciowe w obwodzie gtéwnym jest sumag napieé
wyjsciowych pochodzgcych od pojedyriczych wymuszen.

Vour = Vout_l + Vout_z

R R
Vour = —R—l'V1 +R—1'Vz
R
Vout = R_ V2 = V1)
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